11Iro

HUmMsa: sHUKONIAn
Bo3spact: 35

Ion: Myxkckoi

®HUNO: IMapepkuHa BukTtopus AHaTONLEBHA
Cnenmanu3anmus: Yposor

YuéHnasi CTeneHs: KaHOUOAT MEOUIIMHCKUX HAaYK

oOpalieHus ManmueHTa 3a KOHCcyabTamuen: 04.05.2011 20:28:22

dopmupoBanus 3akiao4yenusi Bpada: 04.05.2011 20:45:38

Appec B cetn UnTepHeT: https://www.03uro.ru/consultations/question/223616/answer/223621




Ecnu takasg CUTyallud Ha6m0;1aﬂa01> IIPpK BCEX ITIOJIOBEIX aKTaX C Hadalla MIOJIOBOY XKU3HU, TO
TpeﬁyeTCH OGCHGI[OBaHI/Ie Y ypoOJiora - Ka€pHO30METpPH4I, Y3I/I-1101'mep COCy[HOB IIOJIOBOTO YJI€HA.
Torma MOXKHO TOYHO TOBOPHUTH O IIPUYNHE 9TOU CUTyalluHu.



